

主持人:梅剑飞

80后，未婚。
摩羯座，文科出身，
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>

欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ群:64027100

上期互动上期故事网友评论(love.dsqq.cn)**小心情场老手
千万别上甜言蜜语的当**

故事主题：涛文用信誓旦旦的爱，把我从南昌带到南京。我跟随涛文来到南京后，现实令我忧伤，他有家庭。我对涛文说：“你的背景太复杂，可怕！你费这么大劲，特意去南昌骗我全家，就为骗我来给你做小三？我不信你是那种人。”

网友杨仕青：

你遇到的是一个可怕的情场老手，他既然能够将已婚隐瞒一时，那么也将会欺骗你一世，千万不能再上甜言蜜语的当，这样感情不专一的人，还是早点离开好，不然青春的付出得到的将是一无所有，太不值得。

网友天国的幸福：

谎言经过包装有一个更好听的名字，离开他吧，你们的故事再美结局还是再见。

网友lawyerxie：

此男人的隐忍耐性如果用在其他地方，定能成大事。看来做情场高手，也需要天分和后天培养的啊，哈哈。如果感觉自己不具备这样的素质，还是守着自己的老婆好好过日子吧。

网友不怕不怕：

我觉得不能一味地批判这个男人。明眼人都能看出来，这个男人居心叵测。要是操作你我，能信任一个还没有见过面的人来自己家，向自己的父母提亲吗！真是太自信，太不可思了。你对他的信任建立在虚拟的梦幻基础之上，简单点说，你的心智还不成熟。人家骗的就是你这样的爱做梦的小女生。所以，咎由自取，好好反思最重要。

网友同一样：

两个人都挺奇怪的，也都挺大胆的。这不是在恋爱，而是在演戏。你们看，还像是电影剧情啊？全都是出乎意料之外的镜头。女主人公的父母也真是异想天开，这么大的年纪了，为什么看人也看不准呢！不过，这么像的一家人，被这个男人骗得团团转，也挺让人来气的。

网友陈贵才：

我看完也很来气，这个女人的脑子里到底在想些什么啊！至于这个男人，我简直懒得评价，这样的人，早晚要受到报应的。跑那么远，把一个无辜的女孩骗到南京，图的到底是什么呢？虚无缥缈的成就感吗？

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感

倾诉人:中南 30岁 时间:9月9日 地点:太平北路某咖啡馆 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

爱情出租车 只打表不收费

**我仔细瞥她一眼
她脸上的雨水和泪水漫延**

出租车缓慢地前行着。路边，有个身影远远地站在大雨中。

我放慢车速，靠近这个没有打伞的女人，发现她浑身抖动。

“要不要送啊？”我是出租车司机，看到眼前的生意不想错过，“去哪？”

她没有说话。我摇下车窗，朦朦胧胧察觉出她正抽搐。“要不要送？”我再次喊她，她无动于衷。

出于好心，我把车上的雨伞递给她，“来，给你把伞。”她这才正眼看看我，接过雨伞，并没有表示想要上车。

我说：“你肯定要生病。”这一天是2009年4月13日，天气偏凉，这样淋雨，身体吃不消。“谢谢！”她的嗓子像是喊不出声，“我没带钱……”

“没关系，下次再给。”我不好意思拒载。她拉开车门，像一件刚从水里捞出的衣服，坐我右边。我有些后悔，车座全湿了。

“去哪？”我挂挡。她呆滞地说：“中央门。”

顺着中山南路往北，我不断加速，想让她早点回家。她不停打喷嚏，哆哆嗦嗦。车到新街口，她的哭泣声抑扬顿挫，情绪波涛汹涌，“不去中央门……去中山门……”

“你家在哪？”我没有理会，继续往中央门开，车到中山路了。我仔细瞥她一眼，她脸上的雨水和泪水这边擦干，那边漫延。她脸色苍白，30来岁的面容，脖颈白皙。

“我没有家，你随便开，车费我会给你的。”她说，“他让我滚，还打我一巴掌……”

“哦，原来是吵架。”我早猜到了，“别怄气啦，要你滚你就滚啊，你怎么不让他滚！”

“他结婚前不是这样的，结婚后全变了，事业不顺心，到家拿我出气……”

我没再附和她的唠叨叨，清官难断家务事，她此刻只需要一位耐心的听众。听着听着，我逐渐明了，她和老公不但是高中同学还是大学同学，恩恩爱爱好多年，两人太过熟悉，闹起矛盾来也能直接捅到对方的底线。她说：“结婚的房子都还是我家买的，他有啥，做什么败什么，我怎么瞎了眼跟他。和人开公司，被骗得一干二净，回来我骂他，他让我滚，还打我……呜呜呜……”

**她主动来抓我的手
做十指相扣的动作**

车到中央门，她又让我往河西开。到河西，她说：“我们还是回原路，我家在城南。回

人物:中南 佳雪

关键词:出租车

主题:车过中山门，我找个地方停车。“为什么停下？”佳雪问我。我没回答她，下车，她跟着下车。我打开后座车门，悄悄上车。佳雪往四周看看，心照不宣地跟着上了车。就这样，在我的出租车里，我们有了第一次亲密接触。

**佳雪往四周看看
心照不宣地跟着上了车**

佳雪这次回去，很久没和我联系。

2009年12月的一天中午，我收到佳雪发来的短信：“你来接我。”

我回电问佳雪什么事，“你还记得我？”

“记得一清二楚，快点来，我等你。”她根本不考虑我是否正忙。

从此，佳雪有事没事就叫我开车去接她。事实上，她压根不是真要去哪。

2010年元旦中午，佳雪要包车去苏州。我调侃说：“去苏州，你得给我一千。少一分不去。”“少不了你的。”佳雪果断地说，“你要多少我给多少。”

我好言相劝，要她坐动车去苏州，“能省很多钱呢，而且很快。”“哪有你这样做生意的？”佳雪话锋一转，“你再不来我投诉你拒载。”

去苏州的路上，我几次问佳雪，“去苏州做什么？”“这不是你要问的。”佳雪总是把话题岔开，和我聊家庭，聊夫妻关系。“你和你老婆吵架吗？”佳雪最关心这个问题。我说：“哪有夫妻不吵架的，不过，我们吵完就好。”

“你老婆是做什么的？漂亮吗？”“漂亮，是一家公司会计。”

“哦！”佳雪盯着窗外凝神，“跟我比呢？”

我转移话题，“快到苏州了，是不是要我全程陪同？今天过节，我得早点回家。”

“可以抽烟吗？”佳雪叹气，掏出香烟，没等我开口就把烟点着，“我只是想离开南京，找个地方安静一会。”

我们在无锡停下，到无锡市区闲逛。佳雪说好累啊，“找个地方歇歇！”我说都傍晚啦，得抓紧时间回南京过节。

“我和老公的关系持续恶化，很闷很闷，不想待在南京。”佳雪说她只想找个陌生的地方发发呆。

我们进一家茶室，找个包间喝茶。服务员刚把包间的门带上，我和佳雪不约而同互相伸手，彼此拉紧。佳雪顺势坐我腿上，我环腰抱她。“你为什么摇头？”佳雪问我。“没有为什么。”我还在摇头，“你比我清楚。”

佳雪抱着我的头，不让我摇。我说：“下来吧，服务员要送茶过来了。”佳雪起身坐回自己的座位。我们目光对视，从佳雪眼中，我什么也没捕捉到。也许，她也没有从我眼中捕捉到什么，因为我头脑空白，思维模糊，啥都没想。

回到南京，天黑了。路上急匆匆的车辆流水一样朝各个方向流去。车过中山门，我找个地方停车。“为什么停下？”佳雪问我。我没回答她，下车，她跟着下车。我打开后座车门，悄悄上车。佳雪往四周看看，心照不宣地跟着上了车。

我上车的那一瞬间，耳边安静得可怕。远方灯光闪烁，我不敢东张西望。

就这样，在我的出租车里，我们有了第一次亲密接触。后来我们有了第二次第三次……迄今，我都数不清我们总共有多少次……一晃快一年了。爱

【】爱周刊问:

- A. 中南和佳雪的亲密接触是出于性还是出于感情？你如何看待这个女人对一个出租车司机的投怀送抱？
- B. 一个对中南投怀送抱的女人，如今使中南陷入了迷惑，这样地发展下去，究竟该何去何从呢？

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言，我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。